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Tabela 1. Cztery strategie (S) w Problemie telewidza: 

Strategia A 
Wybierz film, który trwa najdłużej, a jeśli jest takich więcej, to wybierz 
z nich ten, który się najwcześniej kończy. Jeśli jest więcej takich filmów, 
wybierz dowolny z nich. 

Strategia B 
Wybierz film, który trwa najkrócej, a jeśli jest takich więcej, to wybierz 
z nich ten, który się najwcześniej kończy. Jeśli jest więcej takich filmów, 
wybierz dowolny z nich. 

Strategia C 
Wybierz film, który się najwcześniej zaczyna, a jeśli jest takich więcej, 
to wybierz z nich ten, który się najwcześniej kończy. Jeśli jest więcej 
takich filmów, wybierz dowolny z nich. 

Strategia D 
Wybierz film, który się najwcześniej kończy, a jeśli jest takich więcej, 
to wybierz z nich ten, który się najpóźniej zaczyna. Jeśli jest więcej 
takich filmów, wybierz dowolny z nich. 

 

Przykład: 

Dla podanego programu telewizyjnego zastosowanie w kroku 2. strategii A daje wynik 
P = {film 3}, czyli telewidz obejrzy tylko jeden film. 

 

Zadanie 1.1. (0–2) 

Dla podanego programu telewizyjnego podaj wyniki wykonywania algorytmu 
po zastosowaniu strategii B, C i D: 

Strategia S Zawartość zbioru P po zakończeniu wykonywania algorytmu 

B  

C  

D  

Miejsce na obliczenia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wypełnia 
egzaminator

Nr zadania 1.1. 
Maks. liczba pkt. 2 

Uzyskana liczba pkt.  

  


